
 

ata nº 47 

Conselho municipal de previdência do carmoprev 

 

 

ATA DA 47ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIADO CARMOPREV, 

REALIZADA NO DIA 05 DE NOVEMBRO DE 2014, ÀS 13H15MIN NO CENTRO CULTURAL 

PROFESSOR JAIR NUNES MACUCO, SITUADO NA PRAÇA PRINCESA ISABEL, S/Nº. 

ENCONTRAM-SE REUNIDOS O (A)S CONSELHEIRO (A)S: A SRªLÚCIA ZUCHELI BAPTISTA 

RODRIGUES (DIRETORA EXECUTIVA DO CARMOPREV); A SRªMARIA SOLANGE MUNIZ 

(REPRESENTANTE DOS SERVIDORES INATIVOS); O SR. PAULO CÉSAR PERRUT DE 

CARVALHO (REPRESENTANTE DOS SERVIDORES INATIVOS); O SR. ANTONIO JOSÉ 

SOUZA DA SILVA PORTO (REPRESENTANTE DOS SERVIDORES INATIVOS); O SR. LAURO 

MARQUES (REPRESENTANTE DOS SERVIDORES INATIVOS); A SRªSEBASTIANA CÉLIA 

DUARTE FERREIRA (REPRESENTANTE DOS SERVIDORES ATIVOS); O SR. PAULO 

ROBERTO RODRIGUESDAMIÃO (REPRESENTANTE DOS SERVIDORES ATIVOS); O SR. 

JALMIR ABREU DA SILVA (REPRESENTANTE DOS SERVIDORES ATIVOS); A SRªROSELI 

DINIZ (REPRESENTANTE DOS SERVIDORES ATIVOS); O SR. VALDELIR BRAGA DE SOUZA 

(REPRESENTANTE DOS SERVIDORES ATIVOS); O SR. ADEMIR RIBEIRO MARTINS 

(REPRESENTANTE DA SECRETARIA NUNICIPAL DE FAZENDA); O SR. BRUNO DE CASTRO 

SOARES (SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO);O SR. AFRÂNIO DA SILVA 

STAEL (SUPLENTE E REPRESENTANTE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ADMINISTRAÇÃO). TODOS ACIMA JÁ QUALIFICADOSE CONVOCADOS PARA ESTA 

REUNIÃO DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO EM VIGOR, QUE TEM COMO OBJETIVO: A 

REUNIÃO DOS CONSELHEIROS TITULARES E SUPLENTES DO CARMOPREV 

COM O SR. JÚLIO  MACHADO PASSOS, ATUÁRIO DO CARMOPREV.  

OUTRAS PESSOASQUE PARTICIPARAM COMO CONVIDADO DESTA REUNIÃO, ALÉM DO 

SR. JÚLIO  MACHADO PASSOS (ATUÁRIO); A SRª ANGÉLICA BARROS MACUCO (CHEFE 

DO SETOR DE PESSOAL DA PREFEITURA DE CARMO-RJ); A SRª FABRIZZIMATTOS (DA 

ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO DA PREFEITURA DE CARMO-RJ). DEVIDO UM 

PEQUENO ATRASO NA VIAGEM DO SR. JÚLIO, QUEIRIA FALAR AOS CONSELHEIROS, O 

PRESIDENTE DO CONSELHO, SR VALDELIR BRAGA DE SOUZA INICIOU A REUNIÃO 

AGRADECENDO A PRESENÇA DETODOS. EM SEGUIDA  FALANDO AOS DEMAIS  

CONSELHEIROS  E AO SR. JALMIR ABREU DA SILVA, QUE ALÉM DE SER CONSELHEIRO 

DO CARMOPREV É O PRESIDENTE DO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAIS DE CARMO-RJ (SISEP), SOBRE A NECESSIDADE DE INFORMAR AOS 

SERVIDORES SOBRE AS ELEIÇÕES PARA A DIRETORIA DO CARMOPREV QUE IRÁ 

ACONTECER NO ANO DE 2015. SEGUNDO  
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O SR. VALDELIR É NECESSÁRIO FALAR PARA OS SERVIDORES DO DIREITO QUE ELES TÊM 

EM CONCORRER A UM CARGO NA DIRETORIA DO CARMOPREV, MAS TAMBÉM É 

PRECISO INFORMAR DA NECESSIDADE DAQUELES QUEESTIVEREMINTERESSADOSA  

CONCORRER, ESTAREM APTOS PARA OCUPAR UM CARGO NA DIRETORIA DO  

CARMOPREV. O SR. VALDELIR CITOU UMA DAS EXIGENCIAS FEITA PELO MINISTÉRIO DA 

PREVIDÊNCIA, O CPA-10 (CERTIFICADO PROFISSIONAL ANBIMA-SÉRIE 10), QUE HOJE 

PELO MENOS UM DOS MEMBROS DA DIRETORIA TEM QUE TER. AINDA SEGUNDO O 

SR. VALDELIR SERIA IMPORTANTE QUE SE POSSÍVEL, O SINDICATO QUE É 

RESPONSÁVEL POR REALIZAR AS ELEIÇÕES, FAZISSE ESSE COMUNICADO AINDA ESSE 

ANO, PARA QUE AS PESSOAS PUDESSEM ESTUDAR E FAZER A PROVA PARA OBTER O 

CERTIFICADO ANTERIORMENTEREFERIDO NESTA ATA. O SR. JALMIR (CONSELHEIRO E 

PRESIDENTE DO SISEP) SUGERIU ENTÃO QUE A COMUNICAÇÃO SEJA FEITA EM 

CONJUNTO ENTRE O SISEP E O CONSELHO. AINDA DANDO PROSSEGUIMENTO A 

REUNIÃO A DIRETORA EXECUTIVA DO CARMOPREV FALOU AOS DEMAIS CONSELHEIRO 

O SOBRE O ASSUNTO DELIBERADO NA REUNIÃO ANTERIOR EM QUE O CONSELHO 

APROVOU A CRIAÇÃO DA RESERVA PARA A AQUISIÇÃO DE UM IMÓVEL PARA A SEDE 

DO CARMOPREV. SEGUNDO INFORMOU A SRª LÚCIA ZUCHELI O ASSUNTO ACIMA 

DESCRITO FOI ENVIADO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA AS PROVIDÊNCIAS 

LEGAIS. O SR. JÚLIO INICIOUFALANDO SOBRE A IMPORTÂNCIA DOS ESTUDOS 

ATUARIAS. FALOU QUE SITUAÇÃO ATUARIAL DO CARMOPREV É BOA, E QUE TEM 

SUPERÁVIT DE APROXIMADAMENTE R$2.000.000,00 (DOIS MILHÕES DE REAIS). FALOU 

SOBRE META ATUARIAL E DO ÍNDICE QUE O CARMOPREV UTILIZA (INPC + 6%). FALOU 

DA IMPORTÂNCIA DE TANTO O CARMOPREV (QUE CUIDA DOS SERVIDORES INATIVOS) 

QUANTO A PREFEITURA (QUE CUIDA DOS SERVIDORES ATIVOS) MANTEREM 

CADASTRO ATUALIZADO, POIS SÃO COM ESSES DADOS QUE O ATUÁRIO TRABALHA. 

FALOU DAS NOVAS EXIGÊNCIAS DO MINISTÉRIO DA  PREVIDENCIA EM RELAÇÃO AOS 

TRABALHOS DESENVOLVIDOS PELOS ATUÁRIOS, E QUE TORNARÁ MUITO MAIS DIFÍCIL. 

FALOU DE OUTRAS MUDANÇAS  NAS INFORMAÇÕES QUE O CARMOPREV TERÁ QUE 

ENVIAR AO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA. O SR. JÚLIO CONTINUOU A SUA FALA  EM 

ESPECIAL PARA OS REPRESENTANTES DA SECRETARIA DE FAZENDA E OS 

REPRESENTANTES DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO. SEGUNDO O SR. JÚLIO TODAS 

AS AÇÕES DA PREFEITURA, TAIS COMO: CONTRATAÇÃO DE SERVIDORES,AUMENTO  DE 

SALÁRIO, PLANO DE CARGOS, ETC. AFETAM DIRETAMENTE O REGIME PRÓPRIO DE 

PREVIDÊNCIAE A  SITUAÇÃO ATUARIAL. O SR. JÚLIO ANTES DE TERMINAR SUA FALA,  
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DEU OPORTUNIDADES PARA QUEM QUISESSE FAZER PERGUNTAS. NADA MAIS 

HAVENDOPARA OMOMENTO, EUVALDELIR BRAGA DE SOUZAFIZ OS REGISTROS 

QUEDEPOIS DE LIDO E APROVADO ASSINAREICOM OS DEMAIS CONSELHEIROS 

PRESENTES. 


